

Что такое французская любовь?

"Французской любовью" обычно называют оральный секс, точнее, минет, или, по-научному, фелляцию. Это название подразумевает, что такой способ получения удовольствия пришел из Франции. Однако историки доказали, что оральным сексом занимались еще в Древней Греции. Чтобы не обзаводиться нежелательным потомством, знать предпочитала оральный секс. В древних японских, китайских, индийских трактатах о любви описывается техника орального секса. Занимались ли этим первобытные люди? Пока неизвестно.

В советские времена об этом не принято было говорить, но сейчас новое поколение и ему чужды всякие предрассудки. Ласка не может быть "грязной", иначе это что-то другое. Но иногда женщине неприятна сама мысль, что ЭТО придется взять в рот. Тут может быть несколько причин. Партнер не соблюдает правила личной гигиены (достаточно тактично намекнуть ему на это) или то, что женщина считает пенис грязной частью тела, потому что в детстве ей было внушено, что секс - это вообще грязно. Помните знаменитое "У нас секса нет!" Такая установка встречается у женщин, воспитанных в семьях с ханжеской моралью. Для преодоления этого тормоза предлагается своеобразная игра: пенис - это своеобразная копия возлюбленного, ласками и поцелуями вы выражаете ему свою любовь.

Для мужчин оральный секс часто является важной составляющей любовных игр. Психологи дают этому вполне реальное объяснение. Дело в том, что мужчины считают половой член воплощением мужского начала и мысли "недостаточный размер" и "не встанет" могут вызвать комплекс неполноценности. Подсознательно мужчины отождествляют отношение к своему половому органу с отношением к себе.

Оральный секс важен и полезен не только для мужчин, но и для женщин. Если ослабли мышцы лица, вместо пластических операций с помощью орального секса можно натренировать мышцы. Выпускаются даже специальные тренажеры "Facial-flex". Ну, а тут совершенно бесплатно, конечно, если мужчина не обходится слишком дорого. Ну и если заболело горло, а под рукой нет никаких средств, кроме любимого и неповторимого... Ведь сперма - это белковый концентрат, помните, что наши бабушки рекомендовали при заболевании горла пить сырые яйца. Благодаря своему составу маска из спермы обладает легким отбеливающим и отшелушивающим действием, а белки стягивают поры и питают кожу. Но не нужно наносить надолго. Засохшая маска - зрелище не очень эстетичное.

Что такое французская любовь

Автор: AbsesS

21.03.2014 22:25 -

Одна француженка спрашивает другую:

-Ты когда-нибудь видела глаза мужа во время орального секса?

- О, да! Как-то я делала минет... Боже, какие у мужа были глаза, когда он неожиданно вошел в комнату!

О технике орального секса разговор особый. Важно помнить, что у женщины острые зубки, и ЭТО нежный орган.

И последнее. Использование презервативов. Считается, что при обычном половом акте использование презервативов обязательно, а при оральном сексе нет. Большая ошибка. Дело в том, что во рту имеются микротравмы, микроцарапины и инфекция очень быстро проникает в организм. Обратная ситуация - если женщина простужена, инфекция грозит мужчине. Если нет на 100% уверенности - **ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРЕЗЕРВАТИВ!** Лучше использовать с фруктовым вкусом. Они специально для этих целей и выпускаются.

По материалам: Мазуркевич С.А. Билов Ю.Н. "Энциклопедия заблуждений о сексе"

Автор - **Игорь Абрамов**

[Источник](#)